

Additions and Corrections

1990, Volume 2.

C. W. Dirk,* H. E. Katz, M. L. Schilling, and L. A. King: Use of Thiazole Rings To Enhance Molecular Second-Order Nonlinear Optical Susceptibilities.

Page 702. In the first paragraph, first sentence, the correct spelling is "numerical".

Page 702. Equation 3 should read

$$F(\Omega_{01}, \omega_1, \omega_2) = I_{1,2} \times \left[\frac{1}{(\Omega_{01} - \omega_1 - \omega_2)(\Omega_{01} - \omega_1)} + \frac{1}{(\Omega_{01} - \omega_2 - \omega_1)(\Omega_{01} - \omega_2)} + \frac{1}{(\Omega_{01}^* + \omega_2)(\Omega_{01}^* + \omega_1 + \omega_2)} + \frac{1}{(\Omega_{01}^* + \omega_1)(\Omega_{01}^* + \omega_2 + \omega_1)} + \frac{1}{(\Omega_{01}^* + \omega_2)(\Omega_{01} - \omega_1)} + \frac{1}{(\Omega_{01}^* + \omega_1)(\Omega_{01} - \omega_2)} \right] \quad (3)$$

Page 702. In the first sentence following eq 3, the correct spelling is "damped".

Page 703. In Table II, the correct headings for columns 2-6 are respectively as follows: $\beta\mu_0^b$; $\beta_1\mu_0$; β^b ; β_0^{23} ; β_1 .

Page 703. In the first paragraph, first sentence, the damping correction should be defined as $F(\Omega_{01}, \omega_1, \omega_2)/F(0, \omega_1, \omega_2)$.

Page 704. In the fourth paragraph, last sentence, "longer" should be replaced by "larger".